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гр. София,  23.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 23.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 10477 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.45 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ НПО ФОНДАЦИЯ „ГЮЛЧАЙ“– редовно призован на 

11.12.23г. се представлява от адв. А., с пълномощно на л. 21 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯТ ДИРЕКТОР И РЪКОВОДИТЕЛ НА 

УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ОП НОИР 2014-2020г. - редовно призован  на 

19.12.23г., представлява се от  юрк. К., с представено пълномощно на л. 8 по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства, административната 

преписка; разпореждане от 08.12.2023г.; молба от ответника от 28.12.23г. с приложени 

доказателства; молба от жалбоподателя от 11.01.24г.; молба от ответника от 15.01.24г. 

с приложени писмени доказателства.  

 

Адв. А. - Поддържам жалбата, както и допълнително приложените доказателства за 

изпращането й в срок по пощата. По представените от ответника доказателства - не 

възразявам да се приемат. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката.  

Представям и моля да приемете писмени доказателства с оглед на това, че 



неправомерно и несправедливо се иска възстановяване на авансово получена сума, 

тъй като са проведени допълнителни обучения на ученици, а именно представям: 

документи за извършени допълнителни обучения в периода месец февруари- май 2023 

по Б., философия и история и цивилизация, както и изготвен доклад и присъствени 

листове. Нямам други искания. 

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката, същата е в цялост, както и да се приемат допълнително изисканите 

документи. По днес представените доказателства – считам същите за неотносими към 

спора, тъй като производството касае установяване на публично държавно вземане 

въз основа на прекратен договор - неприложими са по спора. Като документи не ги 

оспорвам. Няма да соча доказателства и нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка; с молби на 

ответника от 28.12.23г. и от 15.01.2024г., както и от жалбоподателя в днешното 

съдебно заседание писмени доказателства,  като по относимостта на последните, 

СЪДЪТ ще се произнесе със съдебното решение. 

СТРАНИТЕ /поотделно/- Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

   

 СЪДЪТ  с оглед липсата на други доказателствени искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. А. – Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с което да 

отмените процесния административен акт. Неправилно по основание и размер е 

определено държавното вземане, което се твърди, че следва да се възстанови. От 

представените доказателства по преписката и днес представените е видно, че проектът 

е изпълняван и касае обучение на ученици по различни предмети, с цел социализация 

и усвояване на учебен материал. Посочени са причините от жалбоподателя за 

известно забавяне, но не по негова вина по отчети и представени документи по 

изпълнение на проекта, тъй като се дължи на подготовка на съответните документи от 

училищата, където са се провеждали допълнителни обучения на учениците. Считам, 

че не следва да се връща авансово преведената сума, предмет на административния 

акт, тъй като същата  действително е усвоена и разходвана съгласно целите на 

проекта и доверителят ми не следва да търпи негативни последици от изпълнението 

на проекта и вече правомерно разходвани суми, които той да връща, тъй като 

неоснователно ще обеднее. Административният орган неоснователно претендира 

връщане на сумата. 

Претендирам разноски – претендирам заплащане на само на действително заплатен 

хонорар от 3440лв. с ДДС. Представям списък на разноските. 

 Юрк. К. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Издаденият акт е правилен и законосъобразен, постановен при пълно спазване на 

административнопроизводствените правила и въз основа на влязло в сила решение за 

прекратяване на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, който не 

е оспорен от жалбоподателя. Изложените днес мотиви за неоснователност на акта не 



са относими към същия и не сочат пороци на акта. Моля да ни бъде дадена 

възможност за писмени бележки. Претендирам юрк. възнаграждение. Правя 

възражение за прекомерност на разноските на жалбоподателя, посоченият хонорар е 

прекомерен и не съответства на фактическата и правна сложност на делото. 

 

Съдът дава на ответника 7-дневен срок от днес за представяне на писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13.59 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


